
 
 

Protokoll 
 
 
Sammanträde: SE-sektionen ICT Energy 

Sektionsmöte nr 4 år 2021 
 
Mötesdatum: 2021-04-20 (tisdag) Tid: 16:30 
   
Mötesplats: Via Teams/Skype, länk från Mikael. 
 
Närvarande: Åke Ericsson (ordförande), EriPower 
  Mikael Flodin (sekreterare/kassör), Telia 
  Daniel Angeles Diez, Delta Electronics 

Ari Kemppainen, Efore 
Göran Granqvist, Afry 
Fernando Ruiz Gomez, Ericsson 
Peter Wasmuth, Polarium 
Peter Björkholm, Svensk Elektronik 
Mikael Joki, EEPAB/Svensk Elektronik 

 

1 Mötet öppnas av sektionens ”ordförande” 
Åke öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 

2 Val av mötets ”ordförande” och ”sekreterare” 
Åke valdes till ordförande och Mikael till sekreterare. 
 

3 Dagordning 
Godkändes med tillägget punkten 9b för ”Övriga frågor”. 
 

4 Kort presentation av närvarande  
Samtliga deltagare presenterade sig kort. 
 

5 Kort om bakgrunden till ICT Energy -syfte & mål 
Denna punkt behandlades inte. 
 

6 Några ord från Svensk Elektroniks ordförande Mikael Joki  
Mikael Joki presenterade sig och berättade om Svensk Elektronik, dess verksamhet och 
intressenter mm. Mikael välkomnade ICT Energy som ny och mycket intressant sektion i SE. 
 

7 Regler, rutiner, nyheter och uppdateringar från Svensk Elektronik  
Peter B berättade om kommande och planerade event. 
 

• SE’s styrelsemötet som var planerat 13 april är flyttat till 21 april. 
• Kurs i Smartare Elektronikhandboken 2.0 går av stapeln 22 april. Mer info finns på 

Svensk Elektroniks hemsida. 



 
 
 

• Peter B har haft ett startmöte med Easyfairs angående planerade mässan den 6-7 
april nästa år. Peter B nämnde för Easyfaris att möjligheten finns till att nya sektionen 
ICT Energy skulle närvara vilket mottogs positivt. 

• Direktivsdagen 20 maj. Myndigheter såsom Kemikalieinspektionen, PTS, 
Elsäkerhetsverket. Halvdagsseminarium. Kostnadsfritt för medlemmar i SE eller 
Teknikföretagen, annars 1900 kr. 

• Den 3 juni håller SE årsmöte och förslag finns att bjuda in ordförande från de 
ingående sektionerna. 

 
Övriga kurser mm., se SE’s hemsida. 
 

8 Förberedelse Digitalt Seminarium  
Föredragshållarnas företagslogga ska inte vara med i själva inbjudan. Den är ok att ha med i 
föredragshållarnas respektive presentationer samt i ”paus-bilden” under seminariet. 
En fotnot med info om att ”ICT Energy” tidigare hette ”Svenska INTELEC-föreningen” bör stå 
i inbjudan. 
Åke tar fram lista på e-post adresser till tidigare besökare på Svenska INTELEC-föreningens 
seminarium och skickar den till Camilla. 
Peter B kollar möjligheten till att göra reklam för seminariet i Smartare Elektroniksystem 
nyhetsbrev. 
Info finns i nästa nummer av Elektroniktidningen (Peter B har fixat redan detta). 
Eventuellt nyhetsflash på SE’s LinkedIn-sida kan också användas. 
Föredragshållare behöver inte betala och behöver inte anmäla sig. SE skickar ut en kallelse 
till föredragshållarna med länk. 
Konfirmation av betalning till Billetto kommer direkt efter utförd betalning. 
Efter anmälan skickar SE strax före eventet ett påminnelsemejl kompletterat med länk till 
seminariet. 
En ”övningskörning” planeras någon dag innan seminariet. 
Föredragshållarna ska skicka sina presentationer till SE som backup innan seminariet. 
Hur/vilka ska få tillgång till presentationerna efter seminariet? Vi måste stämma av detta med 
föredragshållarna. 
Inspelning av seminariet kommer att utföras, men bara i utbildningssyfte för SE. 
Vi föreslog att Åke öppnar och avslutar seminariet och att Peter B är moderator. 
Camilla hjälper till med diverse administrativa uppgifter under själva seminariet. 
Tackbrev kommer att skickas ut till deltagarna efter seminariet. 
En digital enkät planeras skickas ut efter seminariet. 
Mer detaljer kring seminariet finns i checklista hos Åke. 
 

9 Verksamhetsplan för 2021 & Budget 
Åke har skickas budgetförslag till SE’s inför SE’s styrelsemöte 21 april. 
Åke har även skickat fråga om Svenska INTELEC-föreningens möjlighet att bli medlem i SE. 



 
 
 
9b Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 
 

10 Nästa sektionsmöte 
Nästa sektionsmöte (även det ett Teams-möte) hålls preliminärt den 6 maj kl 16:30. 
(Datumet justerades till 6 maj efter att mötets avslutats) 
 

11 Avslutning 
Ordföranden avslutade mötet. 
  
AP-lista 

    
    

 
Vid Protokollet  
 
………………….. 
Mikael Flodin 
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